

干部强搂女歌手被免职

三宗“罪”:擅自离岗、闯入现场、有失文明



据网友爆料,河南濮阳市于6月21日举办“爱国歌曲大家唱”活动,其间一基层干部冲上舞台,对一女歌手做出强行搂抱等“不雅动作”。濮阳相关部门证实,该男子因此被行政拘留,目前已被免职。

新闻事件 “拍哥”被免前刚获提拔

一网友描述,活动现场来了很多大腕明星,参与互动的观众都是各单位选派出来的干部职工。“但有个别观众不顾形象,多次冲上舞台,抢着与宋祖英等

明星合影,严重影响演员情绪,破坏演出气氛,更有甚者做出不雅举动”。

该男子与歌手照片被贴到网上,随即遭人肉搜索。据称,

男子名叫“王留聚”,是濮阳市开发区胡村乡办公室主任,刚提拔为乡党委委员。网传男子被拘留5日,已被“双开”等信息。男子被网友冠以“拍哥”之名。

最新进展 处罚基于三点原因

三点原因:

●一是从工作纪律而言,当天擅自脱离了自己的工作岗位;

●二是从演出纪律来说,通过非正常手段进入现场;

●三是从具体行为来看,有欠文明,造成很坏的社会影响。

濮阳市高新区管委会主任郭德录介绍,针对王留聚的处罚,主要基于以上三点原因,郭德录说:“在没有通行证或者门票的情况下,擅自脱离岗位,闯入演出现场,并且将手搭到演员的肩膀上,有失文明。当前濮阳市正在积极创建国家文明城市,在一个现场直播的大型活动中,出现这样的情况,影响极坏。”

郭德录还表示,由于王留聚是一名副科级干部,对其做出的处理决定是非常慎重的,“高新区党工委班子成员专门开会进行研究,大家一致同意给予免职处理。” 新华社

部门回应 行政拘留和免职都属实

前日,濮阳市开发区宣传与统战科一尚姓科长证实,网传该男子姓名、职务属实。其几天前刚被调往一个平级的办事处,是领导小组成员。该男子确曾因此

事被行政拘留。开发区在本月24日免去其乡党委委员和领导小组成员的职务,“理论上应该还在上班”。网传的“双开”说法并不属实。

尚科长称,因此事被行政拘留是其被免职理由之一。同时作为党员干部,男子“自己任务很重”,但其无故擅自离岗,没和任何人打招呼。

各方声音 网友争议基层干部举动

对此,部分网友质疑基层干部素质,认为处理适当。也有人发文称,从网传照片看并未见“搂”“强搂”“非礼性”,且歌手演唱时面带微笑。观众与歌手互

动并无大碍,倒是如此处罚过重。该尚姓科长对此未做出回应,但称这是多部门建议,“经开发区党委会议研究的决定”。据濮阳市一政府工作人员称,该

男子令现场很尴尬,演唱者原本计划唱3首歌,但当天只唱了两首。坐在台下的领导对该男子的举动“很不满意”。

据《新京报》

善心保姆 照顾雇主女儿四年 为其治病花光积蓄



湖南省儿童医院病房内,陈水凤帮田田(化名)穿衣服

田田(化名)的父母闹离婚,父亲写下一张委托书,将田田交给保姆陈水凤,便去了外地打工,此后,田田一直由陈水凤带着,这一带就是4年。

因身体羸弱,田田经常生病。这几年,陈水凤带着田田四处治病,花光了7万多元养老钱,还借债3万多元。不少人劝陈水凤将田田送出去,但她认为虽然和田田没有血缘,但是有感情,“谁能治好田田,我愿意给他免费做10年工”。

缘起 帮人带小孩,一带4年

陈水凤是一名家政服务人员,湖南永州新田县人,今年55岁。2007年7月15日,一个男人抱着一个婴孩站在她家门前。

“帮我带一阵子女儿吧。”男人开口道。经过一番交谈,陈水凤了解到,男人名叫田亚平,女儿刚出生1个多月,因为和妻子闹离婚,田亚平打算去广东打工,听人说陈水凤带孩子带好,准备将女儿交给陈水凤带。

田亚平当即写下一张委托书:“我委托陈水凤女士带我女儿田田”,并承诺每月给陈水凤400元工资。

那一天,陈水凤从田亚平手中接过田田,一带就是4年。“之前2年,除了他爸爸没给我发过几次工资外,一切都还好。”

付出 花光积蓄,又借债3万多

转眼间,田田2岁了,陈水凤将她送进了幼儿园。没过多久,

田田开始反复发烧、咳嗽。送到医院一检查,田田患上了支气管炎。那是2009年11月,从此,田田的大部分时间,都是在医院的病床上度过的。从永州新田县妇幼保健院、郴州市儿童医院到湖南省儿童医院,共花费约10万元。

陈水凤说,做了12年的保姆,自己省吃俭用攒下的7万多元养老钱,已全部用在田田身上。今年3月,她又另借3.5万元为田田治病,现在也已所剩无几。

这些年,有不少人劝过陈水凤,说这孩子不是你的,身体又不好,趁早送走吧。可她说了4年,血缘不在感情却在。

这样的付出,也换来了田田的爱。陈水凤说,田田会说的第一个词是“奶奶”。

“我现在只希望她能好起来。谁能治好她,我愿意给他免

费做10年工。”摸摸田田的头,陈水凤含着泪说。

欣慰 田田生父终于露面

好在前几天,田田的爸爸田亚平终于在医院露了面,并支付了3000元医药费。

田亚平说,自己还有个8岁的儿子,当年把田田托付给陈水凤后,自己就去了广东。两年后,他重回永州找了份工作,偶尔去陈水凤家看看女儿。今年3月,他得知女儿的病情,但因为“工资太低”也无能为力。

田亚平说,目前,他和妻子已和解,对于陈水凤,田亚平是感激的。“先想办法还掉她借的钱。”他表示,今后他会把陈水凤当成自家人,当成亲妈来照顾。 据《潇湘晨报》

老人蜗居管道 @深圳民政局长 网友微博救人成功



工作人员将老人从管道里救出

“帮帮这个垂死的老人吧,深圳!”前日,一条求助微博在网上引起众多网友关注,一天不到就被转发600多次,引来数百人的评论。微博配发的照片上,一名衣衫褴褛的老人躺在混凝土管中,看上去身体虚弱,网友呼吁有人来出面救助这位可怜的老人。微博被转发给深圳市民政局局长刘润华后,他立即指示龙岗区相关部门赶去将老人送往医院治疗,经医护人员热心照顾,老人的健康状况已好转。

据记者了解,这条微博的源头来自于前日深圳网友“洞庭老麻雀”在天涯网深圳论坛上发的帖《请帮帮这个垂死的老人》,“洞庭老麻雀”在帖中称,自己在6月26日就开始关注一名被遗弃在路边,蜗居在混凝土水管中的老人,老人枯瘦如柴,行动不便。这位网友表示,自己或者附近邻居都给老人送去了食物,也连续拨打城管热线和110电话,但都没有人来救助老人。

记者联系到“洞庭老麻雀”,他告诉记者,6月26日他途经布吉信义假日名城不远处的一个被遗弃在绿化带上的水泥涵管时,发现一名老太太躺在水泥管中,奄奄一息,非常可怜。当晚,“洞庭老麻雀”将现场拍摄的一些照片发上天涯论坛,很快引来数万网友强烈的反响。前日上午,有人将这篇微博转发给了市民政局局长刘润华,刘润华立即通知龙岗区相关部门赶到现场,将老人送院救治。医院负责人表示,老人所有的医疗费将全免,医院一定会将老人的病治好。 据《晶报》

北大校友 捐9亿元回报母校

前天,北京中坤投资集团董事长、北京大学杰出校友黄怒波向北京大学捐赠价值9亿元人民币的资产,这笔资产将注入“北京大学中坤教育基金”,以进一步推动北京大学人才培养和教学科研的发展。

作为北大校友,黄怒波曾说,“如果能做百年以来回报母校捐赠最多的校友,那是人生最大的快事。”从百年校庆起,黄怒波捐资支持了北大的国学研究和诗歌研究,设立“胡适人文讲座”、中坤教育基金等,2008年还向北京大学捐赠价值1亿元的地产,这是北大收到的第一笔地产捐赠,也是中国高校中的首笔校友地产捐赠。

此次黄怒波再度捐赠9亿元资产,使得他对北大的捐赠将超过10亿元。对此,黄怒波认为,企业家创造的财富就是应该通过各种渠道返还社会,回报社会。 据《京华时报》

中国石化江苏石油分公司 2011年加油卡充值刮奖(第三期)营销活动公告

一、活动时间

2011年7月1日至2011年9月30日。

二、活动范围

中国石化江苏石油分公司全省售卡充值网点

三、活动规则

(1)凡持中国石化加油卡的客户一次性充值满1000元,即可获赠刮刮卡一张,满2000元即可获赠刮刮卡二张,依此

类推,多充多得。每月安排刮刮卡180万张,当月送完为止。

(2)刮刮卡采用现场开奖、现场兑奖的方式,根据刮刮卡中提示的奖项,客户获得与奖项相对应的奖品。

3. 奖项设置

一等奖 60名,奖品为价值1000元的加油充值卡或价值1161元易捷商品促销组合:茅台新神丹酒2瓶加开米健康礼包;

二等奖 2100名,奖品为一年现代快报订阅或价值198元的驾驶无忧会员卡;

三等奖 2500名,奖品为价值114元的橱柜组合或106元的开米组合;

四等奖 490000名,奖品为价值3元的易捷便利店商品; 每月中奖494660名,中奖率约27.5%,奖品价值216.2万元。

★“加油,让有车生活更美好”,江苏石油会员平台为全省开车人提供会员增值服务,欢迎与车友消费相关的地产、保险、旅游、汽车、汽修、餐饮等各行业共同参与,垂询电话:95105888、95105988、18913394266 邮箱:jssyhypt@163.com。